

## Műsoron az Öt évszak

Téved a Kedves Olvasó, ha azt gondolja, az idei kánikulára való tekintettel naptár reformot hajtottunk végre, vagy csak egyszerűen hibát vétettünk. Öt évszak címmel tartottak nagyszerű koncertet a Rákoshegyi Bartók Zeneházban augusztus 11-én. A műsoron Antonio Vivaldi és Astor Piazzola Négy évszak című művei szerepeltek, méghozzá rendhagyó sorrendben. Vivaldi minden évszakhoz 3-3 tételt írt, míg Piazzola – a világhírű argentin harmonika művész – egyet-egyet. A két művet „évszakok szerint” összevegyítve szólaltatta meg Nagy Béla hegedűművész, Lengyel Andrea zongoraművész, a Trio Grande és a Grazioso Vonósnégyes. Bokor Jutta, a ház alapítványának kuratóriumi elnöke bevezetőjében elmondta, Vivaldi műve programzene – tehát egy adott szöveghez íródott –, csak épp a kottákban szereplő szonettek ritkán szokták megszólaltatni. Ezen az estén erre is sor került, Maros Gábor színművész előadásában. A teltházas koncerten a hallgatóságnak különleges élményt nyújtott a versek, barokk zene és modern, dzsesszre hajló részek eleven egysége. D. L.



## KING'S SINGERS TANÍTVÁNYOK RÁKOSMENTÉRŐL

A Vox Nova énekegyüttes 2005-ben első magyar együttesként, ösztöndíjjal vehetett részt a két-évente Lübeckben megrendezésre kerülő mesterkurzuson, melyet az a cappella műfaj legnevesebb énekegyüttese, az angol King's Singers tartott. Az 1997-ben, balassis diákokból alakult kvartett eredetileg férfiak volt, vegyeskari felállásban 2003 ősz óta, mostani felállításában (Ligeti Orsolya – soprán, Mácsai Katalin – alt, Jakobey Márton – tenor, Zám Balázs – basszus) 2006 október óta dolgozik együtt. Ez az új felállítás is méltónak találtatott arra, hogy az idei – július 25-29. között megtartott – mesterkurzuson résztvevő kilenc együttes között szerepeljen. Kiutazásunkat a XVII. kerület Önkormányzata, Riz Levente polgármester, valamint Horváth Tamás önkormányzati képviselő támogatta. Júniusi koncertjeik közönsége adományaival szintén jelentősen hozzájárult költségeik fedezéséhez. Kerületünkben gyakorta lépnek föl, legközelebb szeptember 1-én este hétkor, a Rákoscsabáért díj átadó ünnepségén lesznek hallhatók a Csigaházban. D. L.

## Segítséggel élők napja



A tavaly júniusi sikeres debütálás után idén szeptember 7-én tartják meg második alkalommal a „Segítséggel élők napja” elnevezésű rendezvényt a Támogató Szolgálat – 1173 Budapest, Újlak utca 106. – telephelyén. Radóczyné Tóth Ágnes – a Speciális Bölcsőde és a Fogatékkel élőket segítő team vezetője – elmondta lapunknak, színes programokkal várják a kicsiket és nagyokat egyaránt. A 13 órakor induló program első fellépői a Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tanulói lesznek, akik a nyár eleji Fogadj el! napon is nagy sikerrel szerepeltek. A Nemadomfel zenekar (képünkön) tavaly is fergeteges koncertet adott, most 15 órakor lépnek a színpadra. Utánuk a tombola következik, és a rendezvény alatt – melyre mindenkit szeretettel várnak a szervezők – folyamatosan lesznek különféle játékok (Frédís légvár, nagy buborékfújós, lufi hajtogatás), arcfestés, kézműves foglalkozás. A belépés ingyenes! **Dudás László**

## Reklám keresztrejtvény

	<b>1</b>	ÉTEK	HELYSÉG BORGÁTA MELLETT		INNOVÁL	<b>3</b>
VAS, KÁLIUM				ÜGY, MINT (RÖV.)		
ELISMERI (TÉVEDÉSÉT)				CSÖNDES TEVE!		
ANGOL FIZIKUS (WILLIAM THOMSON, SZÜL: 1824)						
				TÓGA EGYN. BETŰI		
A HÉT EGYIK NAPJA	<b>T</b>		<b>—</b>	<b>E</b>	NÉVELŐ	
					BALIN	
	<b>2</b>		-RÓL, - ...			
ÉS		JUTTATNI	GYATRA RÉSZLET!			
ERDEI GYÜMÖLCSBOKOR RÉSE		KIHALT FUTÓMADÁR				
					RÓMAI 100	
					AZ UDVARRA	
NÓRA BECÉZVE						
	<b>K</b>		DÓ, RE, ...			

Fenti keresztrejtvényünket a rákoshegyi **Fleisch-Mann Hús Kocktélbár** szponzorálja (XVII., Lőrinci út és Orgoványi utca sarok, nyitva minden nap: a hentes üzlet 7-20, a zöldséges 0-24 óráig; telefon: 30/436-5277, 30/436-5303), mely eredeti sváb receptek alapján készített hurkákkal, speciálisan fűszerezett parti hússal, zöldség üzletében I. osztályú magyar áruval várja a vásárlókat. Megfejtésünkben két specialitásuk található, a vörösborsban érlelt (1-2. megfejtés), és a (3. megfejtésünk) szárazkolbász. A helyes megfejtést beküldők között egy négyezer forintos, és négy db kétezer forintos utalványt sorsolunk ki, amelyet náluk lehet beváltani. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek, 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: augusztus 30. Jó szórakozást!

**KERESZTREJTVÉNY NYERTESEK.** Előző keresztrejtvényünk nyertesei a keresztúri **Violetta Cukrárszda** (1173. Uzsoda utca 1., Tel: 20/944-3-499) utalványát kapják, amely híres finom fagyaltjáról és süteményeiről. A rejtvény megfejtése: **Év fagyaltja, közönségdíj.** Négyezer Ft-os utalványt nyert Handa Richárdné (XVII. Orgoványi u.), kétezer Ft-os utalványt nyert Lőrinczy Anna (XVII. Ráspoly u.), Drigán Bertalané (X. Szent László tér), Rutainé K. Enikő (X. Ihász köz) és Pallagh Attiláné (Maglód, Árpád v. u.). Az utalványokat postai úton kapják meg.

# A nyár NAGY slágere

# BONUS+ PÉNZÜGYI TERV TŐKEGARANCIÁVAL

# 16%

**Bonus Plus pénzügyi terv:** ismerje meg befektetési csomagunkat és válassza ki a hozam, a likviditás, és a biztonság alapján az Önnek legmegfelelőbbet. A csomagban elhelyezett 60 napos banki betétre akár 16,00% éves kamatlábnak megfelelő (EBKM: 16,00%) kamatot biztosítunk! \*

Ez a hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, vagy tájékoztatónak. További részletek és információk a Magyarországi Volksbank Zrt. fiókjában. A pénzügyi tervhez kapcsolódó feltételeket a Magyarországi Volksbank Zrt. mindenkor hatályos terméktájékoztatója és hirdetménye tartalmazza.

\* 20%-ban 60 napos betétbe, 40%-ban Európai részvényindex bázisú strukturált betétbe, 40%-ban a Victoria-Volksbanken Életbiztosító Zrt. Depozit+ életbiztosításából álló csomag esetén. A meghirdetett kamatlábnak feltétele a biztosítási szerződés létrejötte. Az akció visszavonásáig megkötött szerződések esetén érvényes.

[www.volksbank.hu](http://www.volksbank.hu)  
**Volksbank-Line: 06-40-41-42-43**

A bizalom összekötő.